



华西都市报-封面新闻记者 杨力

在烟火气满满的岁末年初,2021封面新闻用户节上线了。喜气洋洋的用户节,遇上牛气满满的2021,会擦出怎样的火花?答案是,不仅有好听好看的新闻陪你过年,更有丰富多彩的礼品拿到手软。

1月1日元旦节,新年第一份锦鲤,封面新闻联合成都天府通金融服务股份有限公司,为大伙儿定制了200张2021年春节限定版天府通卡,可以在成都、攀枝花、德阳、遂宁、眉山、资阳、阿坝使用。

如何获得呢?在封面新闻客户端、微博、微信等网络平台,积极参与2021封面新闻用户节互动,讲出你的春运、春节故事,就有机会免费领取。

需要注意的是,抽奖活动将在1月1日上午10点开始,抽完即止。

# 新年首份锦鲤

## 2021春节限定版天府通卡

### 等你来领取

专属定制  
陪你回家的红色锦鲤

说到新年,就离不开家。家是什么?是你打开封面新闻,看到家乡变化时的惊喜和欣慰;是你刷天府通卡,坐上地铁、公交回家时的期待和安心。

从平凡的2020年,到烟火气满满的2021年,封面新闻联合成都天府通带来的春节限定版天府通卡,便是以“感恩”和“家”为主题。

在定制卡的正面,以喜气洋洋的暖红色为底,简单几笔勾勒出的轨道交通,串联起“家”的模样,寓意着它会带着游子回家,也能接来父母团聚。卡片的背面是我们对用户的拜年祝福和新年牛气冲天的祝愿。

感谢有你  
免费赠送最亲爱的用户

“2020,感谢有你。2021,封面有礼。”21世纪第三个十年已开启,“十三五”结束、“十四五”开端,封面传媒也风雨兼程走过5年。我们感谢封面用户陪伴,同我们一起积极向上,奋

勇向前;感谢每一个努力的个体和生命,让沉寂复苏,让生活持续美好。

面向未来,我们迭代进化,拔节向上;面向用户,我们初心不改,心怀感恩。我们将通过一场千万好礼回馈、两场全民评选、十大主题福利周、百位大V代言以及系列车展等,打造周周有活动、天天有福利的盛大用户节活动。

1月1日,新年第一天,这份集祝福、诚意和共同奋斗为一体的200张2021春节限定版天府通卡,我们都将免费送给小伙伴们。

如何抽这份新年锦鲤?

一、抽奖时间

1月1日上午10点开始

二、如何参与

1.进入封面新闻APP本条活动抽奖页面,点击“立即抽奖”,即可参与抽奖。

2.中奖后,会跳转至信息填写页面,请如实填写您的姓名、手机号码,如确需邮寄请填写详细地址。请大伙儿务必填写真实信息,不填写或信息错漏视为无效。

3.中奖并如实填写信息后,工作人员稍后会与您联系,请保持手机畅通。

4.完成抽奖后,可在抽奖页面点击“我的奖品”查询中奖详情;也可以进入封面新闻APP,通过“我的-消息中心-通知”,查看中奖详情。

5.关注封面新闻官方微信公众号和官方微博,通过私信和评论方式,讲出你的春节、春运故事,也有机会赢取。要注意的是,微博微信私信时请务必留下联系方式。

三、如何领奖

1月8日-13日,我们会陆续通过官方私信、电话等方式通知获奖者,请大家保持通讯畅通,注意查看私信,若逾期将自动取消领取奖品资格。

四、领卡须知

现场领取地址:成都市红星路二段70号四川日报报业集团

联系人:请与具体通知获奖的工作人员联系

注:若中奖者在外地,可通过快递方式邮寄。

本次活动解释权归封面传媒所有。



封面有礼  
千万好礼感恩用户

1月1日起至3月15日,封面新闻联合各行业商家开展线上抽奖活动——“千万好礼”周周抢活动,请你免费喝新年第一杯良木缘咖啡、请你免费乘坐成渝高铁复兴号……

还有健康生活主题周、惠民出行主题周、舌尖风暴主题周、成渝文旅地标畅游、“我和我的十四五”主题报道周等十大主题周将依次上演,各个主

题周除了有行业大V代言,还有相应的奖品大放送。

春节期间,封面新闻将联合多地举办“封面汽车体育文化节暨春季车展”,为春节喜庆团圆氛围再添祝福与实惠。同时,封面春节品牌活动——新年红包互动也将连续第三年如期上演。

更多好礼,请持续关注封面新闻。

## 封面新闻“2021 我的世界”大型跨年慢直播开播

# 新年第一天

## 把镜头送给这些年轻人

华西都市报-封面新闻  
记者 王秋萱

21岁,是梦想开始的年纪,更是将梦想变现的起点。不知不觉间,“千禧一代”已褪去稚气,成长为俊秀倜傥的少年。

新年第一天,我们把镜头送给20岁、21岁的年轻人,他们出生在最好的时代,科技繁荣、文化昌盛、经济兴旺。这个时代包容更多元的文化、审美和价值观,他们拥有更多的选择权利,可以根

据自己的兴趣和爱好去学习和工作,可以无所顾忌地去发现和探索。

1月1日3时,封面新闻“2021 我的世界”大型跨年慢直播准时播出,21位21岁的青年,在新年第一天,每人一小时,分享他们的世界。

他们是川剧小生、消防员、护士、老师、独立音乐人、调酒学徒、网红主播……在节目制作中,我们每时每刻都被梦想的缤纷感染着,不断感叹着,年轻人讲述自己

梦想的样子,真美!

网友可以下载封面新闻客户端在直播频道的慢直播页卡观看直播。同时我们将继续向所有20岁、21岁的少年发出邀请,一起记录20岁、21岁的梦和爱,用镜头讲述你们的故事。

报名方式

将你的故事和联系方式发送到以下2个邮箱:3254975542@qq.com,101085080@qq.com,就可报名参与。

